

苏宁物流启动“神奇快递在哪里” 大秀“朋友圈”，50万寻找人生赢家

双十一临近，紧张备战的不仅是电商平台，各大物流平台也早已进入备战状态。据了解，随着苏宁全民嘉年华的启动，苏宁物流承诺自营商品双十一期间运费全免的同时，已有的冷链仓和近期上线的苏宁秒达，也将为用户带来“有温度的交付”。此外，一场以“神奇快递在哪里”为主题的全民“寻宝”活动也正在进行中。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

超50万奖品，苏宁物流双十一 大秀朋友圈

去年用共享快递盒刷爆网络的苏宁物流，今年双十一又推出了全民互动类寻宝活动——神奇快递在哪里。从奖品清单上看，涵盖了家电、3C、手机、珠宝以及吃喝玩乐等品类的“神奇快递”。活动发出后，苏宁快递官方微博和微信下的评论就“炸了天”。

此次也是苏宁物流第一次大规模向用户展示自己的“朋友圈”，本次活动除了联动苏宁体系内的苏宁小店、苏鲜生、苏宁影城、红孩子、苏宁科技外，还联动了包含3C家电领域的小米、华为、Intel、A.O.史密斯、惠而浦；快销品类的联合利华、康师傅、威露士；黄金珠宝品类的周生生、翠佛堂；居家家装品类的全友、澳美适及酒类直供平台1919等50余家企业，这些异业合作资源总价值超过50万，可以说是目前最实在的“锦鲤”了。

此次“神奇快递在哪里”，采用线上抽取，线下夺宝的模式，幸运用户取得资格后，将由苏宁物流承包机票及酒店赴成都，线下夺宝。为此，苏宁在成都搭建了一条占地500平方米的“潮玩街”。别出心裁打造五大快闪主题店，融合苏宁八大产业，苏宁物流在潮玩街中的“有温度的交付”展区，除了开展寻宝活动外，也将在秒达、冷链、绿色物流等方面与消费者互动。

温馨提示

“神奇快递在哪里”

参与方式：关注右边的“苏宁快递”微信号，回复“人生赢家”，获得口令密码，即可参与抽奖



百城十年，为梦想而战！ 穿越火线2018百城联赛江苏省赛落幕



2018《穿越火线》百城联赛Cosplay表演

经过11月3日到4日的激烈角逐，2018百城联赛江苏省省赛的个人赛和团队赛的比赛在南京巴布洛生态谷完美收官，连续两天的精彩比赛吸引了无数玩家的目光，比赛过程激情澎湃，究竟冠亚军花落谁家呢？让我们来一起揭晓答案。其中取得经典团队赛的冠亚军分别是：团队冠军：苏州 AX.club战队；团队亚军：镇江 VE电子竞技战队；团队季军：盐城 热心市民战队

现代快报+/ZAKER南京记者 姜彬彬

当电竞遇到田园生态 希望在指尖闪耀

百城联赛，《穿越火线》赛事体系中“金字塔”根基赛事，在《穿越火线》的赛事体系中起到了为职业赛事更新血液及扩大电竞影响力的关键作用，更是广大CFer的电竞梦想通道！当紧张刺激的CF赛事遇到充满田园风光的巴布洛生态谷，手中的枪都为梦想而鸣！

正如前几日IG夺得LPL电竞世界冠军

为电竞正名一般，今年是《穿越火线》第十年，此次穿越火线百城联赛江苏省赛摒弃传统电竞赛事场馆，选择在景色秀美的巴布洛生态谷激情开赛，除了带给所有电竞选手和CFer们最不一样的电竞体验，营造出与以往紧张压抑截然不同的游戏氛围，欢乐、轻松，电竞赛事越加开放，一个为梦想而战的电竞时代，正在到来！

福利满满的电竞盛宴 是比赛更是田园狂欢

作为本次穿越火线百城联赛秋季赛江苏省赛的主办地，南京巴布洛生态谷占地12000亩，环境秀美，空气清新，拥有种类繁多的野生、动植物品种，是江苏不可多得的度假观光、娱乐休闲之地。但对于前来参赛的选手和前来观赛的CFer而言，深秋时节，天气渐冷，户外比赛和观赛，选手和粉丝们又该如何保暖？

在巴布洛生态谷百城联赛比赛现场，主办方一早就安排好多辆车上印有百城联赛Logo的房车，白天，这些房车将为选手和观众们提供舒适温暖的休息环境，晚

上则为所有CFer们准备了美味可口的BBQ大餐、欢乐精彩的篝火晚会。联赛两天，这里是一场电竞的盛宴，更是所有CFer们的狂欢party。

随着南京巴布洛生态谷内11月3日、4日两天精彩刺激的电竞比赛，今年《穿越火线》百城联赛江苏省省赛已经谢幕。巴布洛生态谷携手《穿越火线》，为电竞爱好者提供了一个全新的舞台，电竞不再是一个遥不可及的梦想。正如我们所言，百城十年，为梦想而战！只要心怀梦想，就加油拼搏吧！

JSCN 江苏有线

惠聚双11 享4K超高清
2018.11.1-11.30

这个双11不容错过

客服热线 96296 WWW.NJCATV.NET

- 一元赢免单 1元换千元**
- 等你来拿 5000元豪华锦鲤大礼包**
- 你砍价我优惠 4K超高清机顶盒**
- 看高清电视 抢万元红包**
- 享最高6折优惠 订高清**
- 办宽带 送50元电费卡**

官方淘宝店：淘宝网或手机淘宝搜索店铺号 185319

官方微信 江苏有线南京分公司

【广告】